OOpa3oBaTe/ibHasi OPraHA3aIUA
®.U. yuacTHHKa, 8 Kiacc
3afaHus 7151 OJTMMITAA/TBI:

1. Permute npumepsr:
a) 35 kM — (18 km — 2 km 360m) = r)35t1lu—-8n=
6)5p. 10k.+18p. 97 k. — 17 p. 37 k. = m) 35k. +30p. 74 k. =

B) 10 M—(100M3 cM—-91 M 71 cm) =

2. Pemiire 3asauy:

C ogHoro yyactka cobpamu 284,3 T kaptodens, a ¢ apyroro — 176,5 1. IllecTyro yacThb
BCero Kaptodesisi 3a/10)KWIX Ha XpaHeHUe, OCTa/IbHOW KapTo(esb OCTaBUIU AJ1s1 HY>K/
IIKOJIbHOM  CT0JI0BOW. CKOJTbKO KMJIOTPaMMOB KapTode/isi OCTaB/ieHO? 3anuwiume
Kpamkyto 3anuchb u omeen.
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3. 3aMeHUTe 1ie/ible UKMC/Ia, TIoyYeHHbIe OT U3MepeHUs BeJIMUMH JIeCITUUHBIMU
Ipo0siMH, pelvTe TIPUMepBbI:

a)8km12mMx 12 = B)4 566 cM 2 mm : 79 =

6) 17kr9rx 24 = r9mlcmx39 =

4. Ilpou3sBefuTte pacyeTsl:

Ha ogHy mopiiyto canara 13 ChIpbIx oBoiiieit Tpebyetcs 0,03 kr momuzopos, 0,03 kr
orypiios, 0,02 kr mopkosw, 0,015 kr pernsl, 0,02 kr 516710K, 0,015 Kr 3e/1eHOT0 casnaTa,
0,005 kr 3eneHoro Jsyka, 0,03 kr cmetansl, 0,005 kr caxapy, 0,003 kr comu. CocumuTanTe,
CKOJIbKO KWJIOTPAMMOB TIOTpeOyeTCst BceX Ha3BaHHBIX MPoAyKToB Ha 1 000 mopifuii?
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5. [Tpeobpa3yiiTe urcna

a) 16 kB. M = KB. CM B) 2 M’ = cM’

6) 36 M*> 4 1m° = i\ r)8 cm® 1 Mm* = MM’
6. BbiuricnTe 11/10111a/1b KOMHAT B TPeXKOMHATHOM KBapTupe (5M X 4 M, 3 M X 4 M,

7 M x 4 m). Cpenalite yepTexx Kaxkou u3 kKomHat (M 1 : 100). B KkBapTHpe NMpo>XKUBaeT
CceMbsi U3 MATH YesioBeK. CKOIBKO KBaZpaTHBIX METPOB IIOIIAAN NPUXOAUTCS Ha OJHOTO
yesnoBeKa? YepTexk U pacueThl BBINOTHUTD HAa JBOWHOM JIUCTKE B KJIETKY.



